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3 منهای فوتبال

خبر

  معرفی سرمربی تیم ملی 
کیک بوکسینگ

با معرفی سرمربی تیم ملی کیک بوکسینگ، 
فعالیت تیم ملی برای حضور در رویدادهای پیش 
رو از جمله مسابقات بین‌المللی کیش از سر گرفته 
شد. افشین هادی چگینی، رئیس فدراسیون 
انجمن‌های ورزش‌های رزمی، حمیدرضا حجازی را 
به عنوان سرمربی تیم ملی کیک بوکسینگ انتخاب 
و معرفی کرد. حجازی خود از قهرمانان عنوان‌دار 
کیک بوکسینگ است که پیش از این هم در چند 
دوره هدایت تیم ملی برعهده داشت و عملکرد 
خوب وی باعث شد تا بار دیگر سکان هدایت 
رزمی‌کاران در این رشته برعهده او گذاشته شود. 
فدراسیون انجمن‌های ورزش‌های رزمی در نظر دارد 
نیمه دوم فروردین ماه یک دوره مسابقه بین‌المللی 
را به میزبانی چین برگزار کند؛ رقابت‌هایی که با 
حضور تیم‌های قدرتمندی چون روسیه، قزاقستان، 

آذربایجان، ازبکستان و... برگزار خواهد شد.

لیگ 4 تیمی بسکتبال با ویلچر

 شهروند آمل به دنبال 
هفتمین قهرمانی

تیم شهروند آمل قهرمان شش دوره اخیر مسابقات 
لیگ برتر بسکتبال با ویلچر باشگاه‌های کشور 
برای فتح جام هفتم این مسابقات تمرینات 
آمادگی خودش را در آمل برگزار می‌کند. این تیم 
از هفته گذشته اردوی پایانی خود را پیش از شروع 
فصل جدید مسابقات لیگ برتر بسکتبال باویلچر 
باشگاه‌های کشور در سالن ورزشی شهید فلاح آمل 
برپا کرده است. لیگ برتر بسکتبال با ویلچر امسال 
با حضور فقط چهار تیم برگزار می‌شود. در سال 
گذشته هفت تیم در این مسابقات حضور داشت. 
سال‌ 1403 هم هشت تیم حضور داشتند و این 
مسابقات سابقه برگزاری با حضور حتی ۱۰ تیم را هم 
داشته اما متأسفانه برخی باشگاه‌ها و حامیان مالی 
به تیمداری در بخش معلولان کم‌توجه هستند. تیم 
شهروند آمل در هفته نخست این رقابت‌ها در آمل 

میزبان تیم ملی حفاری خوزستان خواهد بود.
 

نوسازی پست برق شماره 13 آزادی
عملیات نوسازی پست برق شماره 13 مجموعه 
ورزشی آزادی به پایان رسید. در ادامه به‌روزرسانی 
تابلوها و کابل‌های برق مجموعه ورزشی آزادی، 
این‌بار عملیات نوسازی پست شماره 13 این 

مجموعه به پایان رسید.
 پست شماره 13 مجموعه ورزشی آزادی، برق پنج 
سالن و موتورخانه آن را تأمین می‌کند. پیش از این 
پست پاساژ )اصلی( و شماره 9 مجموعه ورزشی آزادی 

نوسازی شده بود.
تجهیزات برق مجموعه ورزشی آزادی از 56 سال قبل 
تا به امروز تعویض نشده بود. این مجموعه با 460 
هکتار مساحت، 14 پست برق دارد. در گام نخست 
به‌روزرسانی سیستم برق مجموعه ورزشی آزادی، 
مرداد ماه امسال با هزینه‌ای نزدیک به 60 میلیارد 
تومان حدود پنج کیلومتر از کابل‌های قدیمی، 
ترانس‌های پست و تجهیزات فشار قوی مجموعه 

شد. تعویض 
 

اعلام رنکینگ تیراندازان آسیا

4 تیرانداز ایران در بین ۱۰ نفر برتر
هانیه رستمیان، جوهری‌خو، نکونام و بیرانوند در 
آخرین رنکینگ تیراندازان آسیا در بین ۱۰ تیرانداز 
برتر قاره قرار گرفتند. کنفدراسیون تیراندازی آسیا 
در پایان سال ۲۰۲۵ رنکینگ تیراندازان این قاره را 
اعام کرد. بر این اساس امیر جوهری‌خو و هانیه 
رستمیان در تپانچه بادی ۱۰ متر به ترتیب در رده 
چهارم و ششم آسیا قرار گرفتند، امیرمحمد نکونام 
در تفنگ ۱۰ متر در جایگاه هشتم ایستاد و محمد 

بیرانوند در تراپ دهم شد.

پنجمین اجلاس جهانی شترسواری

دعوت از رئیس فدراسیون جهانی 
برای سفر به ایران

سرپرست انجمن شترسواری فدراسیون ورزش 
روستایی، عشایری و بازی‌های بومی محلی در 
پنجمین اجاس فدراسیون جهانی شرکت کرد. 
پنجمین اجلاس فدراسیون جهانی شترسواری با 
حضور بیش از ۷۰ کشور از جمله ایران و نمایندگان 
قاره‌های آسیا، اروپا و آفریقا به میزبانی بحرین 

برگزار شد.
 سیدکریم حسینی سرپرست انجمن شترسواری 
فدراسیون ورزش روستایی، عشایری و بازی‌های 
بومی‌محلی که در این اجاس حضور داشت، با 
فهد بن جلاوی رئیس فدراسیون جهانی شترسواری 
دیدار و در خصوص راهکارهای توسعه همکاری 
مشترک در حوزه ورزش‌های بومی محلی به‌ویژه 

شترسواری گفت‌و‌گو و تبادل نظر کرد.
 همچنین از رئیس فدراسیون جهانی شترسواری 
برای سفر به ایران و حضور در رویدادهای بازی‌های 
بومی محلی کشور دعوت به عمل آمد که مورد 

استقبال ایشان قرار گرفت. 
ایران از اعضای رسمی فدراسیون جهانی و آسیایی 
شترسواری محسوب می‌شود که از ظرفیت‌های 
چشمگیری در زمینه برگزاری رویدادهای ورزشی 
و صنایع پرورش شتر برخوردار است. اصفهان، 
بوشهر، خراسان جنوبی، سیستان و بلوچستان، 
از  یزد  و  فارس، کرمان، گلستان، هرمزگان 
استان‌های فعال در این عرصه به شمار می‌روند.

 لیگ برتر هندبال زنان

صدرنشینی سنگ‌آهن
 رقابت انتخابی برای آخرین سهمیه

معرفی سه المپین اسکی برای المپیک زمستانی ۲۰۲۶

هفته چهارم لیگ برتر هندبال زنان 
پس از حدود دو ماه وقفه، با برگزاری 
سه دیدار از سر گرفته شد. در اولین 
دیدار تیم صدرنشین سنگ‌آهن بافق 
برابر نفت و گاز زاگرس به میدان رفت 
و با نتیجه ۳۰ بر ۲۳ به برتری رسید و 
با ۸ امتیاز همچنان در صدر جدول 
ایستاد. تیم سپاهان اصفهان نیز 
که در رده دوم جدول و هم‌امتیاز با 
سنگ‌آهن بافق قرار دارد برابر تیم 
رده آخری کسری گرمدره با نتیجه ۲۷ 
بر ۱۷ به پیروزی رسید. استقلال در 
این هفته مقابل نامی نو در اصفهان 
به میدان رفت که با یک اختلاف و با 

نتیجه ۲۸ بر ۲۹ شکست خورد. دیدار 
آذرخش هرمزگان مقابل نفت و گاز 
گچساران در این هفته انجام نشد. 
لیگ برتر هندبال زنان بعد از پایان 
هفته سوم به دلیل اعزام تیم ملی 

به بازی‌های همبستگی کشورهای 
همچنین  و  ریاض   ۲۰۲۵ اسامی 
مسابقات قهرمانی زنان جهان ۲۰۲۵ 
)هلند-آلمان( با وقفه دو ماهه مواجه 

شده بود.

المپیک زمستانی ۲۰۲۶، از ۱۸ بهمن 
ــزار  ــا برگ ــان و کورتین ــفند در می ــا 4 اس ت
ایران دو سهمیه  اسکی  و  می‌شود 
)یک خانم و یک آقا( در رشته اسکی 
ــم و یک  آلپاین و دو سهمیه )یک خان
آقا( در رشته اسکی صحرانوردی در 
ــته  ــت. در رش ــد داش ــداد خواه ــن روی ای
اسکی آلپاین در بخش بانوان، صدف 
ساوه شمشکی نماینده اعزامی اسکی 
ایران به المپیک خواهد بود. قرار 
ن  ا بانو بی  نتخا ا ی  بت‌ها رقا بود 
ــاوه  ــدف س ــور ص ــا حض ــن ب ــکی آلپای اس
شمشکی و مریم کیاشمشکی در ایتالیا 
ــت  ــت مصدومی ــه عل ــه ب ــود ک ــزار ش برگ
در  کیاشمشکیش  پای  شکستگی  و 
صدف  مسابقه،  از  پیش  تمرینات 
ساوه شمشکی نماینده اسکی آلپاین 
بانوان کشورمان در المپیک زمستانی 

خواهد بود. در بخش مردان نیز 
پس از برگزاری ۱۱ مسابقه انتخابی در 
ایتالیا و اتریش، محمد کیادربندسری 
با عملکرد قابل قبول خود موفق 
شد در رقابت با سیدمرتضی جعفری 
و محمد ساوه شمشکی، تنها نماینده 
اسکی آلپاین مردان ایران در المپیک 
اسکی  بخش  در  باشد.  زمستانی 
صحرانوردی بانوان، سمانه بیرامی باهر 

نماینده ایران است. در بخش مردان 
دانیال ساوه شمشکی  اگرچه  نیز 
به  اعزام  برای  از شانس بیشتری 
المپیک برخوردار است ولی چون 
چهار اسکی‌باز مرد کشورمان سهمیه 
المپیک کسب کرده‌اند، قرار است 
رقابت‌های انتخابی برگزار شود تا 
اعزامی  نماینده  چهارمین  تکلیف 

کشورمان مشخص شود.

سوژهتوپ و تور

رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی کشور به میزبانی 
تبریز بعد از سه روز رقابت در نهایت با قهرمانی 
مازندران به پایان رسید. مسابقاتی که حوادث 
زیادی در آن رخ داد و نتایجی ثبت شد که شاید 
توقع بعضی از آنها را هیچ کس نداشت.  تهران 
و البرز در این مسابقات دوم و سوم شدند اما 
دومی تهران در حالی رقم خورد که حتی یک 
عنوان قهرمانی هم نتوانست به دست بیاورد. 
درست مثل کشتی فرنگی قهرمانی کشور که 
این استان در 10 وزن یک قهرمان نداشت. این 
اتفاق مهم اما شاید به خاطر حوادثی که در این 
رقابت‌ها رخ داد خیلی به چشم نیاید. حادثه 
مهم شکست علیرضا سرلک، علی خرمدل، 
ابوالفضل بابالو و مبین عظیمی بود. حادثه 
مهم قهرمانی رحمانی در دو وزن بالاتر از وزن 
اصلی خودش بود. رحمانی کشتی‌گیر وزن 86 
کیلوگرم است اما در وزن 92 کیلوگرم قهرمان 
شد. یک حادثه مهم هم در وزن 65 کیلوگرم 
رخ داد و یک جوان از سیستان و بلوچستان به 

عنوان قهرمانی رسید.   

وزن 57 کیلوگرم؛ علی یحیی‌پور
کشتی‌گیر مازندرانی در وزن اول در حالی به 
عنوان قهرمانی رسید که علیرضا سرلک هم 
در این وزن حضور داشت. سرلک با مدال 
نقره جهان شاید مهم‌ترین مدعی این وزن 
بود اما نتوانست کاری پیش ببرد و در نهایت 
هم کنار امیر پرسته به عنوان سومی رسید.

۶۱ کیلوگرم؛ رضا مؤمنی
در این وزن برادران مؤمنی از مدعیان جدی 
بودند اما عنوان نخست به رضا مؤمنی رسید. 
اهورا خاطری در این وزن خوش درخشید 
اما نتوانست به موفقیت خاصی برسد. علی 
مؤمنی هم که تغییر وزن داده بود به فدراسیون 
نامه نوشت کشتی نگیرد اما فدراسیون این 

اجازه را به او نداد.

۶۵ کیلوگرم؛ پیمان نعمتی
خ داد و یک  در این وزن یک اتفاق نادر ر
کشتی‌گیر بسیار خوب از سیستان و بلوچستان 
به عنوان قهرمانی رسید. پیمان نعمتی در 
دیدار فینال این وزن مقابل مرتضی حاج 
ملامحمدی پیروز شد که او خودش هم یکی 

از استثناهای این وزن بود.

وزن 70 کیلوگرم؛ ابراهیم الهی
مدال طای این وزن در حالی به الهی از 
مازندران رسید که او در فینال سینا خلیلی 
را شکست داد. این قهرمانی شاید منجر به 
ملی‌پوش شدن  ابراهیم الهی هم شود. 
خلیلی سال گذشته هم نتوانست نظر کادرفنی 
را جلب کند. مرتضی قیاسی، کیان محمدجانلو 
و عباس ابراهیم‌زاده از جمله بازنده‌های مطرح 

این وزن بودند.

74 کیلوگرم؛ امیر محمد یزدانی
در وزن 74 کیلوگرم هم یک کشتی دیدنی انجام 
شد که امیرمحمد یزدانی با غلبه بر امیرحسین 

حسینی به مدال طلا رسید.
 کاش کادرفنی تیم ملی دیگر به این نتیجه 
به درد وزن امیرمحمد  که  باشد   رسیده 
 70 کیلوگرم نمی‌خورد و نباید او را به یک وزن 

پایین‌تر برگرداند.

قهرمانی کشتی آزاد مازندران در قهرمانی کشور

روز حادثه

 86 کیلوگرم؛ علی سوادکوهی
مدال طای وزن 86 کیلوگرم هم در حالی 
به علی سوادکوهی رسید که کادرفنی سال 
گذشته به او وعده داد پای خود را جراحی 
کند از حضور در قهرمانی کشور معاف می‌شود 
اما این اتفاق رخ نداد. سوادکوهی در قهرمانی 
کشور با اقتدار توانست به عنوان قهرمانی 
دست پیدا کند. سوادکوهی با این قهرمانی 

برای کامران قاسمپور خط و نشان کشید.

79 کیلوگرم؛ مهدی یوسفی
ین  ا در  قهرمانی  بی‌فایده‌ترین  شاید 
مسابقات برای مهدی یوسفی بود. کشتی‌گیر 
جوانی که سال گذشته هم به هر رویدادی 
اعزام شد، توانست به عنوان قهرمانی برسد 
اما در نهایت محمد نخودی بدون انتخابی 

به قهرمانی جهان اعزام شد. یوسفی را باید 
قوی‌ترین کشتی‌گیر ایران هم معرفی کرد، 
کسی که با وجود حمایت شاخص کادرفنی 
از نخودی ولی او باز هم خودش را حفظ کرد 

و در قهرمانی کشور اول شد.

92 کیلوگرم؛ ابوالفضل رحمانی
در این وزن شاید همه فکر می‌کردند که 
مبین عظیمی به عنوان قهرمانی برسد اما 
مبین در فینال مغلوب رحمانی شد؛ کشتی 
که یکی از زیباترین مسابقات این دوره بود. 
رحمانی از 86 کیلوگرم به 92 کیلوگرم آمد و 

به عنوان قهرمانی هم رسید.

97 کیلوگرم؛ مجتبی گلیج
در این وزن عنوان قهرمانی به مجتبی 

گلیج رسید. کشتی‌گیر باتجربه‌ای که در 
فینال مقابل علیرضا رکابی به برتری رسید. 
گلیج با این قهرمانی حالا باید منتظر 
مصاف با حسن یزدانی و امیرعلی آذرپیرا 
 باشد؛ دو ستاره کشتی ایران که مدعی وزن 

97 کیلوگرم هستند.

125 کیلوگرم؛ مرتضی جان‌محمدزاده
وزن پرحاشیه 125 کیلوگرم در غیاب امیررضا 
معصومی به مرتضی جان‌محمدزاده رسید. 
کشتی او در نیمه نهایی مقابل مهدی 
هاشمی باز هم جنجالی شد. برخلاف تمام 
شایعاتی که بعد از لیگ برتر درباره امیررضا 
به راه افتاد اما او هنوز تصمیمش رفتن به 
آذربایجان است و در قهرمانی کشور کشتی 

. نگرفت

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

تهران و 
البرز در این 

مسابقات 
دوم و سوم 

شدند اما 
دومی تهران 

در حالی رقم 
خورد که حتی 

یک عنوان 
قهرمانی هم 
نتوانست به 
دست بیاورد 
درست مثل 

کشتی فرنگی 
قهرمانی کشور 
که این استان 

در 10 وزن 
یک قهرمان 

نداشت

 در گرگان فحاشی صورت نگرفته است

مخدومی: پرتاب آخر همیلتون رانینگ نبود

 
  تیم بسکتبال شهرداری گرگان با 
12 برد در 13 بازی اخیر لیگ برتر 
و گرفتن صدرنشینی، حالا یکی از 
باثبات‌ترین تیم‌های فصل به حساب 
می‌آید؛ جایی که صالح مخدومی، 
سرمربی این تیم، راز این مسیر موفق 
را همدلی بین بازیکنان، هواداران و 
باشگاه می‌داند و تأکید می‌کند تیمش 

تا ثانیه آخر برای هر برد می‌جنگد.
 

‌‌شهرداری گرگان در 13 بازی اخیر 
فقط یک باخت در لیگ برتر 

داشته است که حالا نتیجه‌اش 

صدرنشینی بعد از مدت‌هاست. 
چه عواملی باعث این ثبات شده 

است؟
من فکر می‌کنم مهم‌ترین عامل این 
ثبات این است که تیم همدلی داریم. 
بازیکنان من بسیار پرتاش هستند 
ــرد  ــه در ب ــه چ ــز همیش ــا نی ــواداران م و ه
و چه در باخت حامی ما بوده‌اند. 
این همدلی بین بازیکنان، هواداران و 
ــینی  ــاق و صدرنش ــن اتف ــل ای ــگاه عام باش

ــت. ــا اس م
از نظرفنی هم بازیکنان پرتلاشی داریم 
که هر روز تمرینات سختی را پشت 
سرمی گذارند و روز به روز بهتر از قبل 

می‌شوند و از آنها تشکر می‌کنم.
‌‌شما اخیراً تقابل پایاپایی با 

استقلال داشتید. چه شد که انتقام 
باخت دور رفت را گرفتید؟

بزرگی است و مربی  تیم  استقلال 
بسیار  رفت  بازی  دارد.  هم  بزرگی 

نزدیک بود و در 5 دقیقه پایانی بازیکن 
خارجی ما را به‌خاطر خطای فنی که از 
او گرفتند از دست دادیم. حالا این بار 
مقابل تماشاچیان خود بازی کردیم و 
ــاش  ــز و ت ــر تمرک ــه آخ ــا ثانی ــم ت بازیکنان
خود را حفظ کردند که نتیجه‌اش این 

ــد. ــی ش ــرد حیات ب
‌‌می‌شود برگ برنده تیم شما 

را پرتاب‌های 3امتیازی موفق 
دانست؟

مختلف  آیتم‌های  در  من  بازیکنان 
ــاف  ــتند. مض ــی داش ــل قبول ــرد قاب عملک
بر اینکه فشار روی تیم زیاد بود و 
اگر فرصتی داشته باشیم و بتوانیم 
متمرکز‌تر تمرین کنیم عملکرد تیم از 

این هم بهتر خواهد شد.
‌‌این بازی حواشی زیادی هم داشت 

و گویا به کادرفنی و بازیکنان 
استقلال فحاشی‌های زیادی شده 

است.

اصاً فحاشی نشده است. تا جایی که 
من دیدم هیچ گونه فحاشی نشده و 
اتفاقاً تغییرات زیادی نسبت به قبل رخ 
ــرل  ــی کنت ــا خیل ــواداران م ــت. ه داده اس
شده‌تر از قبل عمل کردند. محل رفت 
و آمد تیم میهمان دچار تغییراتی شد 
و کنار زمین با کمک عوامل انتظامی، 
و  به خوبی کنترل شده  هواداران 
ازدحام کنار زمین از بین رفته بود. در 
یکی، دو صحنه ممکن است فشارهایی 
ایجاد کرده باشند اما فحاشی رخ نداد، 
حداقل من نشنیدم و فکر می‌کنم 

مورد کم لطفی قرار گرفتند.
‌‌عده‌ای معتقدند پرتاب 2 امتیازی 

آخر همیلتون که باعث برد شما 
شد، رانینگ بوده است.

من داور نیستم و سه داور در سالن 
حضور داشتند. وقتی بازی با 2 اختلاف 
بازی خیلی از  از اول  تمام می‌شود، 
مسائل می‌توانسته تأثیرگذار باشد. من 

قضاوت را خیلی خوب دیدم و شوت 
آخر همیلتون را حداقل از نگاه خودم 
ــازی  ــا ب ــال م ــه هرح ــم. ب ــگ نمی‌دان رانین
رفت را باختیم و 5 دقیقه پایانی بازیکن 
ــا خطای تکنیکال بیرون رفت اما  ما ب
چنین مسائلی را مطرح نکردیم و به 
نظر داور و تیم حریف احترام گذاشته 
و شکست را قبول کردیم. این بازی 
هم یک مسابقه عادی بوده و هنوز تا 
انتهای فصل فرصت زیادی باقی است.

‌‌ بازی با ساجس از تیم‌‌های غرب 

آسیا در تهران تا چه اندازه برای شما 
حیاتی است؟

تیم ساجس خارجی‌های خود را عوض 
کرده است. آنها می‌آیند که باخت 
دور رفت را جبران کنند. ما هم تازه 
با جهرم بازی کرده‌ایم، دوشنبه در 
اصفهان بازی داریم و بعد از آن با کاله 
بازی خواهیم داشت. فعاً سه بازی 
قبل از تقابل با ساجس پیش رو داریم 
و باید روی آنها تمرکز کنیم تا به بازی با 

ــیم. ــاجس برس س

سؤال و جواب

فائزه زمانی
خبرنگار

رئیس فدراسیون جانبازان و توان‌یابان از برگزاری اردوی 
مشترک تیم‌ ملی والیبال نشسته ایران با قزاقستان و 
روسیه به میزبانی مشهد در بهمن‌ماه خبر داد. جلیل 
کوهپایه‌زاده در این‌باره گفت: »به منظور آماده‌سازی 
تیم‌های ملی والیبال نشسته زنان و مردان طبق 
مذاکراتی که با کشورهای قزاقستان و روسیه برای 
برپایی اردوی مشترک به میزبانی ایران داشتیم، این 
دو تیم موافقت خود را برای حضور در این اردو به ما 
اعام کردند که قرار است این اردو بهمن ماه در مشهد 

برگزار شود.« او همچنین از اعزام تیم پاراوزنه‌برداری و 
پاراتیروکمان به مسابقات قهرمانی آسیا و اقیانوسیه در 
بانکوک تایلند خبر داد: »این مسابقات در پاراوزنه‌برداری 
به منظور کسب سهمیه ناگویای ژاپن و شرکت در 
گام دوم کسب سهمیه پارالمپیک لس‌آنجلس و در 
پاراتیروکمان نیز به منظور کسب سهمیه ناگویای ژاپن 
است که سعی داریم در هر دو رشته بهترین عملکرد را 

داشته باشیم.«
تیم ملی والیبال نشسته ایرن باید خودش را برای 

حضور در مسابقات جهانی  و بازی‌های آسیایی ناگویا  
آماده کند. این اردوی مشترک بعد از لغو دو برنامه اعزام 
این تیم به آمریکا و هلند در نظر گرفته شد. از دستور 
کار خارج شدن سفر به آمریکا باعث شد تا والیبال 
نشسته ایران بعد از سال‌ها رده نخست رنکینگ جهانی 
را از دست و حالا تا رده سوم هم سقوط کرده است. 
فدراسیون جانبازان و توان‌یابان سعی داشت که دو تیم 
در والیبال نشسته داشته باشد اما به دلیل مشکلات 

مالی این برنامه به طور صحیحی اجرا نشد.  

اردوی مشترک والیبال 
نشسته با قزاقستان و روسیه

 شاگردان رضایی 
خ با تزارها خ به ر ر
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